
 

 

Hudobná spomienka na významne osobnosti Galanty 

 

Tlačová správa, 22.10.2024, Galanta 

 

Galantské osvetové stredisko si dňa 22. októbra 2024, v Renesančnom kaštieli v Galante  

o 17:00 h pripomína známe hudobné osobnosti mesta Galanta - Petra Fahna a Jánosa Mihóka. 

V rámci podujatia budú účinkovať Adrian Fahn a Kodály Zoltán Trio.   

12. januára tohto roku vo veku 76 rokov, nás nečakane navždy opustil Peter Fahn. Bol to človek, 

ktorý desaťročia zo svojho života zasvätil populárnej hudbe. Bol iniciátorom a zakladateľom 

mnohých hudobných súťaží a podujatí, ako je napr. spevácka súťaž mládeže Šaliansky zlatý 

slávik (1972), súťaže interpretov populárnej piesne Veľkoúľansky zlatý klas (1974). 

S jeho menom je taktiež spojená detská spevácka súťaž organizovaná od roku 1995 Centrom 

voľného času Spektrum v Galante, ktorú dnes poznáme pod názvom Pop Aréna. V roku 2000 

na počesť Karola Duchoňa založil festival Žiješ v našich srdciach, ktorý je dnes známy ako 

Kantiléna. Ako interpret mal za sebou veľa úspešných koncertov a vydal aj štyri CD albumy. 

 

Počas večera si pripomenieme okrem Petra Fahna  aj slávneho cigánskeho primáša Jánosa 

Mihóka, ktorý so svojou 12-člennou hudobnou kapelou v 19. storočí šíril slávu mesta Galanty. 

János Mihók sa narodil 20. augusta 1858. Koncom 19. storočia sa so svojou kapelou dostal do 

povedomia verejnosti, a podľa vtedajších novín sa stal svetoznámym. Často hrali  

u  Esterházyovcov, v lete však väčšinou zabávali kúpeľných hostí v Trenčianskych Tepliciach.  

János Mihók zomrel vo veku 45 rokov, 12. júla 1904. Repertoár jeho kapely bol veľmi 

rozsiahly. Ale to, čo ho ich naozaj preslávilo, boli verbunky z okolia Galanty, ktoré v ich podaní 

inšpirovali aj Zoltána Kodálya k napísaniu svojho slávneho diela Galantské tance z roku 1933. 

 

Miesto a čas: Galanta, renesančný kaštieľ; 22.10.2024 o 17:00 hod. 

Účinkujú: Adrian Fahn a Zoltán Kodály Trio 

Podujatie je realizované s finančnou podporou mesta Galanta. 

 

 


